

陳展鵬陪愛女玩機動遊戲身心俱疲



● 陳展鵬將與太太赴拉斯維加斯登台。香港文匯報記者阿祖攝

## 楊秀惠家庭至上 未有戲癮

香港文匯報訊（記者 阿祖）近年甚少出席公眾場合的楊秀惠，前晚表示開心見到大家，但接受訪問心情緊張，現在港專注照顧家庭和三個子女，亦有打理美容生意。秀惠現育有兩女一子，她坦言很喜歡小朋友，一直未「封肚」，再追小朋友也是順其自然，即使現照顧三個小朋友忙極也不辛苦，因能陪伴孩子成長感覺好開心，也鍛煉出自己的耐性。問到小朋友有否遺傳她的演戲細胞？她希望小朋友盡量多接觸其他事物，也少給他們看電視，更沒讓他們知道自己曾演戲，且目前會以照顧家庭為首位，所以沒特別有戲癮。

秀惠一直有跟好友陳茵媺、岑杏賢和譚凱琪幾個媽媽級好友聚會，尤其大家的孩子年齡相近，可以有很多湊仔話題分享，而她與陳茵媺同是三位孩子的母親，二人講湊仔心得更是投入。

此外，早前在大埔宏福苑發生火災後，她捐款100萬港元支援災民。秀惠表示盡自己能力做到就做，希望幫到災民。



● 楊秀惠稱再追小朋友會順其自然。  
香港文匯報記者阿祖攝

68歲曾路得享天倫  
憶抗癌時光的靈性豐盛



● 曾路得透露閒時最愛含飴弄孫。

香港文匯報訊（記者 余雁）資深音樂人兼歌唱導師曾路得日前到新城廣播接受李有毅和兒子李國煌主持的《Ben同 Benson「Chur」到行》訪問，分享家庭生活及與孫女相處的溫馨點滴。

68歲的曾路得已晉身奶奶行列，她透露與兒子關係良好，與孫女更是格外親密，閒時最愛含飴弄孫，一臉慈愛的她表示：

「現在經常抱抱（兒子）個女兒，我個孫，我同我個孫好親密。」

然而在幸福的背後，曾路得的健康亦曾受到挑戰。被問到若能乘坐時光機回到過去某個時刻，會選擇何時？曾路得表示：「我會揀返到自己患癌時期，嗰段日子雖然身體辛苦，但係喺靈性上最豐盛嘅階段，每一日我都經歷到神嘅祝福。」曾路得更強調，在那段艱難的時期中，她沒有感到不開心，而這段經歷深刻改變了她，讓她體會到信仰帶來的強大平安與支持，也成為她人生中一段深刻見證。



● 葉蒨文主動向男友獻吻。  
香港文匯報記者達里攝



● 馬貫東曾為余詩曼的愛犬提供美容服務。  
網上圖片

# 否認與譚詠麟不和 陳百祥：常練波見面

香港文匯報訊（記者 阿祖）「保良局周年慈善舞會」前晚舉行，陳百祥（叻哥）與太太黃杏秀（秀姑）有份出席。談到曾志偉辭任無綫總經理後多了時間玩樂，叻哥稱他與志偉一起練波，至於外界一直盛傳與譚詠麟不和，叻哥表示兩人是相識數十年的好友，並強調經常在球場見面，一起練波。

叻哥偕秀姑前晚出席慈善晚宴，談及曾志偉辭任無綫總經理，叻哥直言這是遲早的問題：「其實我係愛之心，因為我自己都出身TVB，我鼓勵TVB唔可以再咁樣餓錢落去，鼓勵完佢哋就落地大灣區廣告。」他舉例其球隊到內地踢表演賽以外，球員也會做直播：「做到人人有工開，陳國峰開埋演唱會，菊梓喬直頭忙到返不到香港，竟然我叫佢都撞期，我咪開心囉，因為多人識你亦自然多人搵你。」他表示現在科技進步，網上平台、人工智能應運而生，任何人都利用各類平臺尋找商機，就連付款都不用帶現金，網上進行快捷方便，從前只看電視的年代已成過去。

### 叻哥寧直播帶貨不拍戲

曾志偉卸任後應多了時間玩樂，叻哥指志偉之前也有一起練波，提到叻哥較早前踢波受傷，他笑指也是閒事，通常比賽時是對面隊受傷，更是一年傷足11個月，而自己只是傷一個月：「所以大家都唔肯同我踢！」至於在藝能娛樂40周年晚宴上，未見他出席，叻



● 陳浩民與太太前晚出席慈善舞會。

香港文匯報記者阿祖攝

哥指因自己不在香港所以沒邀請他，被再傳他與譚詠麟不和，他笑說：「我同阿倫（譚詠麟）幾十年好朋友，經常有一齊練波見面。」又談及志偉將重返影壇大展拳腳，叻哥表示最好這樣，但當問到會否再合作時，叻哥說：「我諗電影真係非常難彈返上去，你睇周星馳咁多年都唔敢出一套戲，現在最堅持啲叫古天樂，我真係恭喜佢，好在《尋秦記》咁賣得。」他指現時拍電影要花很長時間又辛苦才有機會回本，倒不如直播帶貨，賺錢更加輕鬆容易。

除叻哥與太太秀姑外，陳展鵬與太太單文柔、周汶錡、周吉佩、陳浩民與太太、支譽儀、李金凱、楊秀惠、楊愛瑾、劉洋、黎諾懿等前晚亦有亮相。

陳展鵬透露將於農曆新年到拉斯維加斯登台，只有其妻同行，女兒則會留在香港。單文柔表示因為上次帶女兒「小豬比」坐飛機去旅行，女兒在4小時機程上呼喊了300次，所以當女兒知道到美國要十幾小時機程，就自願留在香港陪伴外婆，展鵬笑指「小豬比」好叻，懂得自己尋樂趣，而他們都會買份禮物獎勵她。談到工作完回港要陪女兒陪狗本，展鵬苦笑指早前陪女兒到主



▲ 陳百祥與太太黃杏秀恩愛現身。  
香港文匯報記者阿祖攝

題樂園玩，她開始夠高玩機動遊戲，便每項玩足5次，結果是他玩到身心疲累，只能心裏對自己說：「係咪要玩咁多次！」他朝女兒長大若要陪玩「笨豬跳」又如何？他笑說：「我唔會畀佢跳，我老婆都唔會畀我跳！」

### 周吉佩計劃內地置業

周吉佩（吉吉）透露兒子Jasper前天8歲生日，前日下午他為兒子慶祝完才出來工作，更有在蛋糕添加兒子喜歡的玩具布置，而兒子生日願望是去旅行，本周末便計劃好與魏嘉信一家同遊深圳。吉吉表示最近有在內地置業的念頭，太太都叫他努力賺錢，之前曾有機會到中山工作，亦順道向當地朋友探路，知道香港往中山車程只需1.5小時，感覺很方便，中山和珠海也屬理想選擇。但吉吉仍要看經濟是否負擔得來，因為香港層樓仍未供完，所以要加倍努力。對於去年，吉吉形容是辛苦年，工作上只「事倍功半」，不過踏入2026年工作開始接踵而來，希望可以做到「事半功倍」。記者笑指他農曆新年可以加鮑魚食餐好，他帶笑說：「食鮑好易，睇吓要幾多頭鮑？青鮑、罐頭鮑我仲食到。」

## 曾展望投訴阿媽靚湯被搶 葉蒨文送按摩服務施恩功



● 曾展望和葉蒨文昨日再以情侶檔搵真銀。  
香港文匯報記者達里攝

香港文匯報訊（記者 達里）曾展望（GM）和葉蒨文（Sophie）昨日情侶檔出席護膚品牌宣傳活動，二人下月將會度過首個情人節，GM表示當天雖然要開工，但也會收工後跟女友吃飯，並即場送上瓶身刻有「I love you Sophie」的神仙水護膚品，心意卡則寫上「每個情人節都想見到你」。Sophie就禮尚往來送男友20次皮膚護理服務及按摩服務。

記者笑問 Sophie 是否替男友做全身按摩，她笑稱尚未決定按摩部位，可能每一次只按摩一個部位。GM就希望女友先替他按摩雙眼，因他覺得自己雙眼最突出。而 Sophie 的護膚心得除了使用外敷護膚品外，也多謝「未來奶奶」所煲的靚湯，她說：「我不習慣講大話，但伯母煲的湯真的好飲。」GM就投訴女友經常搶他的湯來喝，幸好媽媽現在也特別煲多些湯水來滿足他們。至於 Sophie 有沒有煲愛心湯水給 GM，他笑道：「她有煲可以守護前列腺的湯水，其實是番茄湯，因為她知我喜歡吃番茄。」

另外，富二代林堡熙在《女神配對計劃》節目中曾熱烈追求 Sophie，他早前接受節目訪問時透露，為免尷尬已不再當 Sophie 是朋友。Sophie 稱沒有留意對方，因為她現在只留意 GM。GM 就覺得林堡熙為人很有邊界感，是個價值觀很正確的人，Sophie 也稱節目後已沒有跟對方聯絡，是出於對男朋友的尊重，說：「我們雖然透過節目認識，但現在已沒有必要再聯絡，大夥兒再見面是可以的，我和 GM 都會向他送上祝福。」

## 投資寵物美容學校 馬貫東選址珠海開店

香港文匯報訊（記者 余雁）馬貫東近年除了演藝工作外，亦投身寵物美容行業，並曾為圈中好友如余詩曼、陳焯、郭晉安、張曦雯及周嘉洛等的寵物提供美容服務。

日前，他在社交平台分享喜訊，宣布自己參與投資的寵物美容學校於珠海正式開幕，並表示學校將提供寵物美容師、訓犬師及寵物護理員的初、中、高級國家認可證書課程。

影片中可見馬貫東親自介紹校舍，並主持「開缸儀式」，為一隻黑色貓咪沖涼。他細心替貓咪清洗毛髮，舉止溫柔，令小主人看來十分享受這份悉心照料。



● 馬貫東左二開寵物美容學校做老闆。  
網上圖片